
«Επαναληπτική Ειδική Έρευνα για την αξιοποίηση της βιωματικής εμπειρίας και την 
οικονομία της φήμης (reputation economy)»

«Πιλοτικές Δράσεις Ερευνών της Κινητικότητας, της Δυναμικής και της 
Διάγνωσης των Αναγκών της Αγοράς της Τοπικής Εργασίας (ΔΑΕΕ) στη Δυτική 

Αθήνα, στο πλαίσιο του “Εθνικού Συστήματος ΔΑΕΕ”»



Ταυτότητα Έρευνας
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Είδος έρευνας:

Μέγεθος δείγματος:

Μέθοδος δειγματοληψίας:

Μέθοδος έρευνας:

Περίοδος Έρευνας:

Εντολέας Έρευνας :

Έρευνα Κοινής Γνώμης

554 άτομα

Στρωματοποιημένη Δειγματοληψία. Η έρευνα διεξήχθη σύμφωνα με

τους κανόνες δεοντολογίας που ορίζουν ο ΣΕΔΕΑ, η WAPOR & η

ΕSOMAR.

Τηλεφωνική έρευνα με τη χρήση του ειδικού συστήματος

τηλεφωνικών συνεντεύξεων CATI (computer aided telephone

interviews). Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας επιλογής

τηλεφωνικών αριθμών

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021

DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING



Α΄ Μέρος

Δημογραφικά Στοιχεία  
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Φύλο
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Ηλικία 
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Επίπεδο Εκπαίδευσης
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Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ Κάτοχος 

Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού 

Διπλώματος
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Τυπική ή Άτυπη Ειδίκευση και Πιθανή Πιστοποίηση
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Επάγγελμα
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Δήμος Κατοικίας
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Δήμος Εργασίας – Έδρας Επιχείρησης
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Νομική Μορφή Επιχειρήσεων
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Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Επιχείρηση Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ
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Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια προϊόντα ή υπηρεσίες 
παράγει/προσφέρει/αναπτύσσει η επιχείρησή σας;
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Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια είναι η θέση μέσα στην 
επιχείρηση τους τελευταίους 6 μήνες;
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Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια είναι η θέση μέσα στην 
επιχείρηση τους τελευταίους 18 μήνες;
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Επάγγελμα (ΣΤΕΠ) αντικείμενο ή κατηγορία επιχείρησης κλπ:
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Β΄ Μέρος

Ερωτηματολόγιο
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1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου- προορισμού;
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1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου- προορισμού;* Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση

18

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 39,9 39,4 40,5 25,0 40,5 44,9 39,4 47,1

Αρκετά 48,6 48,5 48,5 51,9 47,4 47,8 49,3 47,1

Λίγο 7,1 9,1 5,7 15,4 6,9 3,7 9,9 -

Καθόλου 2,5 1,8 3,1 3,8 2,6 2,9 1,4 -

Δξ/Δα 1,8 1,2 2,2 3,8 2,6 0,7 - 5,9

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορικ

ού

Πολύ 39,9 50,0 35,7 42,9 37,4 53,5

Αρκετά 48,6 - 100,0 48,8 46,4 50,8 44,2

Λίγο 7,1 50,0 8,3 7,1 7,8 -

Καθόλου 2,5 - 4,8 2,4 2,2 -

Δξ/Δα 1,8
-

2,4 1,2 1,7 2,3



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου- προορισμού;* Επάγγελμα, 
Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 39,9 42,9 34,1 42,1 42,6

Αρκετά 48,6 42,9 52,3 50,0 45,8

Λίγο 7,1 14,3 6,8 5,6 7,1

Καθόλου 2,5 - 4,5 1,6 2,6

Δξ/Δα 1,8 - 2,3 0,8 1,9

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 39,9 36,2 47,4 53,8 10,0 31,3 41,7 80,0 -

Αρκετά 48,6 46,6 26,3 30,8 70,0 62,5 46,3 20,0 80,0

Λίγο 7,1 10,3 5,3 15,4 20,0 6,3 7,4 - 10,0

Καθόλου 2,5 5,2 15,8 - - - 1,9 - -

Δξ/Δα 1,8 1,7 5,3
-

- - 2,8 - 10,0



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου- προορισμού;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 39,9 - 47,1 42,1 50,0

Αρκετά 48,6 77,8 38,2 45,6 39,6

Λίγο 7,1 22,2 11,8 5,3 6,3

Καθόλου 2,5 - - 3,5 4,2

Δξ/Δα 1,8 - 2,9 3,5 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 39,9 40,0 32,3 64,3 39,3 28,6

Αρκετά 48,6 49,5 54,8 28,6 53,6 60,0

Λίγο 7,1 7,4 9,7 - 3,6 5,7

Καθόλου 2,5 2,1 3,2 7,1 - 2,9

Δξ/Δα 1,8 1,1 - - 3,6 2,9



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;
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2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 43,8 43,3 44,4 30,2 51,3 42,4 45,1 43,8

Αρκετά 45,6 43,9 46,6 43,4 37,6 49,6 49,3 56,3

Λίγο 6,5 8,5 5,2 13,2 6,0 5,8 5,6 -

Καθόλου 2,0 2,4 1,7 7,5 2,6 0,7 - -

Δξ/Δα 2,0 1,8 2,2 5,7 2,6 1,4 - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 43,8 50,0 50,0 40,5 42,9 42,6 57,1

Αρκετά 45,6 - 50,0 47,6 48,8 45,4 38,1

Λίγο 6,5 50,0 - 7,1 2,4 8,7 2,4

Καθόλου 2,0 - - 2,4 4,8 1,1 -

Δξ/Δα 2,0 - - 2,4 1,2 2,2 2,4



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 43,8 50,0 32,2 52,4 44,1

Αρκετά 45,6 35,7 52,9 41,3 44,7

Λίγο 6,5 14,3 8,0 4,8 6,8

Καθόλου 2,0 - 4,6 0,8 1,9

Δξ/Δα 2,0 - 2,3 0,8 2,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 43,8 39,7 47,4 38,5 20,0 50,0 43,5 80,0 40,0

Αρκετά 45,6 44,8 31,6 46,2 30,0 43,8 47,2 20,0 50,0

Λίγο 6,5 10,3 10,5 7,7 40,0 - 4,6 - -

Καθόλου 2,0 3,4 - 7,7 10,0 6,3 1,9 - -

Δξ/Δα 2,0 1,7 10,5 - - - 2,8 - 10,0



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 43,8 11,1 58,8 44,8 60,4

Αρκετά 45,6 66,7 29,4 39,7 31,3

Λίγο 6,5 11,1 8,8 10,3 6,3

Καθόλου 2,0 11,1 - 1,7 2,1

Δξ/Δα 2,0 - 2,9 3,4 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 43,8 44,2 29,0 53,3 39,3 28,6

Αρκετά 45,6 43,2 64,5 40,0 53,6 60,0

Λίγο 6,5 8,4 3,2 6,7 - 5,7

Καθόλου 2,0 2,1 3,2 - 3,6 2,9

Δξ/Δα 2,0 2,1 - - 3,6 2,9



3. Ποια θεωρείται ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού;
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3. Ποια θεωρείται ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού;* Φύλο, 
Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 38,0 32,1 41,9 20,8 42,7 35,3 46,6 47,1

Αρκετά 51,0 55,2 48,3 60,4 44,4 56,1 43,8 52,9

Λίγο 7,8 9,1 6,8 13,2 8,5 5,0 9,6 -

Καθόλου 2,3 3,0 1,7 5,7 1,7 2,9 - -

Δξ/Δα 1,0 0,6 1,3 - 2,6 0,7 - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 38,0 - - 44,2 31,0 35,5 53,5

Αρκετά 51,0 100,0 100,0 44,2 59,5 51,4 41,9

Λίγο 7,8 - - 7,0 7,1 9,8 2,3

Καθόλου 2,3 - - 4,7 2,4 1,6 -

Δξ/Δα 1,0 - - - - 1,6 2,3



3. Ποια θεωρείται ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού;
* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 38,0 28,6 29,5 44,4 38,9

Αρκετά 51,0 50,0 58,0 47,6 49,4

Λίγο 7,8 21,4 8,0 6,3 7,4

Καθόλου 2,3 - 4,5 0,8 2,5

Δξ/Δα 1,0 - - 0,8 1,9

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 38,0 34,5 42,1 30,8 20,0 43,8 36,1 - 20,0

Αρκετά 51,0 50,0 42,1 46,2 50,0 50,0 52,8 100,0 60,0

Λίγο 7,8 12,1 5,3 23,1 30,0 6,3 6,5 - 10,0

Καθόλου 2,3 3,4 10,5 - - - 2,8 - 10,0

Δξ/Δα 1,0 - - - - - 1,9 - -



3. Ποια θεωρείται ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού;* Δήμος 
Εργασίας

28

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 38,0 - 41,2 43,1 39,6

Αρκετά 51,0 88,9 41,2 41,4 50,0

Λίγο 7,8 11,1 14,7 12,1 8,3

Καθόλου 2,3 - 2,9 1,7 2,1

Δξ/Δα 1,0 - - 1,7 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 38,0 36,8 35,5 46,7 37,9 31,4

Αρκετά 51,0 51,6 58,1 40,0 55,2 54,3

Λίγο 7,8 8,4 3,2 6,7 3,4 8,6

Καθόλου 2,3 3,2 3,2 - - 5,7

Δξ/Δα 1,0 - - 6,7 3,4 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση των 
καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;
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4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση των 
καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;* Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση

30

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 50,5 45,5 54,3 34,0 55,6 48,9 54,8 64,7

Αρκετά 37,3 38,8 35,9 35,8 33,3 41,7 37,0 29,4

Λίγο 9,3 12,7 6,8 24,5 6,0 7,2 8,2 5,9

Καθόλου 1,5 1,2 1,7 - 2,6 2,2 - -

Δξ/Δα 1,5 1,8 1,3 5,7 2,6 - - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 50,5 - 100,0 50,0 48,8 49,2 60,5

Αρκετά 37,3 100,0 - 32,6 39,3 38,3 37,2

Λίγο 9,3 - - 15,1 10,7 8,2 -

Καθόλου 1,5 - - 1,2 - 2,7 -

Δξ/Δα 1,5 - - 1,2 1,2 1,6 2,3



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση των 
καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;* Επάγγελμα, Νομική 
Μορφή

31

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 50,5 42,9 38,6 51,6 58,0

Αρκετά 37,3 35,7 48,9 40,5 27,8

Λίγο 9,3 14,3 12,5 4,0 11,1

Καθόλου 1,5 7,1 - 2,4 1,2

Δξ/Δα 1,5 - - 1,6 1,9

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 50,5 37,9 47,4 30,8 30,0 37,5 50,0 60,0 60,0

Αρκετά 37,3 39,7 26,3 61,5 30,0 50,0 38,9 40,0 20,0

Λίγο 9,3 17,2 21,1 7,7 20,0 12,5 7,4 - 20,0

Καθόλου 1,5 3,4 5,3 - 20,0 - 0,9 - -

Δξ/Δα 1,5 1,7 - - - - 2,8 - -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση των 
καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;* Δήμος Εργασίας

32

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 50,5 22,2 67,6 53,4 56,3

Αρκετά 37,3 44,4 17,6 34,5 33,3

Λίγο 9,3 33,3 8,8 6,9 6,3

Καθόλου 1,5 - 2,9 1,7 4,2

Δξ/Δα 1,5 - 2,9 3,4 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 50,5 42,1 38,7 80,0 55,2 42,9

Αρκετά 37,3 45,3 54,8 13,7 34,5 37,1

Λίγο 9,3 10,5 6,5 6,7 6,9 17,1

Καθόλου 1,5 2,1 - - - -

Δξ/Δα 1,5 - - - 3,4 2,9



5.Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη (περιβαλλοντική 
ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε υποδομές και πληροφορίες, 
διασφάλιση δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου - προορισμού;
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5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε υποδομές και 
πληροφορίες, διασφάλιση δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου 
- προορισμού;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

34

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 30,1 28,5 31,3 26,4 32,5 28,3 30,1 41,2

Αρκετά 51,4 49,1 52,8 50,9 47,9 55,1 50,7 47,1

Λίγο 15,8 19,4 13,3 17,0 15,4 14,5 19,2 11,8

Καθόλου 1,3 0,6 1,7 3,8 0,9 1,4 - -

Δξ/Δα 1,5 2,4 0,9 1,9 3,4 0,7 - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 30,1 - - 30,6 31,0 30,1 30,2

Αρκετά 51,4 - 100,0 54,1 54,8 47,5 55,8

Λίγο 15,8 100,0 - 14,1 9,5 19,7 11,6

Καθόλου 1,3 - - 1,2 2,4 1,1 -

Δξ/Δα 1,5 - - - ,24 1,6 2,3



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε υποδομές και 
πληροφορίες, διασφάλιση δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου 
– προορισμού;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

35

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 30,1 21,4 23,9 35,7 29,8

Αρκετά 51,4 57,1 55,7 46,8 52,2

Λίγο 15,8 14,3 18,2 15,9 14,3

Καθόλου 1,3 - 2,3 0,8 1,2

Δξ/Δα 1,5 7,1 - 0,8 2,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 30,1 32,8 26,3 30,8 30,0 31,3 33,3 40,0 20,0

Αρκετά 51,4 51,7 57,9 46,2 50,0 62,5 51,9 20,0 40,0

Λίγο 15,8 13,8 10,5 15,4 10,0 6,3 11,1 40,0 40,0

Καθόλου 1,3 1,7 5,3 - 10,0 - 1,9 - -

Δξ/Δα 1,5 - - 7,7 - - 1,9 - -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη ( 
περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε υποδομές και 
πληροφορίες, διασφάλιση δημόσιας υγείας κ.λπ. ) αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου 
- προορισμού;* Δήμος Εργασίας

36

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 30,1 11,1 29,4 34,5 31,3

Αρκετά 51,4 77,8 44,1 48,3 41,7

Λίγο 15,8 11,1 23,5 12,1 22,9

Καθόλου 1,3 - 2,9 1,7 2,1

Δξ/Δα 1,5 - - 3,4 2,1

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 30,1 31,6 29,0 33,3 37,9 22,9

Αρκετά 51,4 51,6 64,5 53,3 14,4 51,4

Λίγο 15,8 14,7 6,5 13,3 17,2 22,9

Καθόλου 1,3 2,1 - - - -

Δξ/Δα 1,5 - - - 3,4 2,9



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη μιας 
Επιχείρησης ( κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των εργαζομένων κ.λπ. ) αναφορικά με 
την επιλογή ενός προϊόντος;

24%

49%

23%

02% 02%

000%

010%

020%

030%

040%

050%

060%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

37



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη μιας 
Επιχείρησης ( κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των εργαζομένων κ.λπ. ) αναφορικά με 
την επιλογή ενός προϊόντος;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

38

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 24,3 23,6 24,9 20,8 21,6 35,6 35,6 35,3

Αρκετά 49,1 43,0 53,2 43,4 56,9 41,1 41,1 52,9

Λίγο 22,8 27,3 19,7 30,2 16,4 23,3 23,3 11,8

Καθόλου 2,3 3,6 1,3 1,9 2,6 - - -

Δξ/Δα 1,5 2,4 0,9 3,8 2,6 - - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 24,3 - - 29,1 22,6 23,1 25,6

Αρκετά 49,1 - 100,0 40,7 56,0 48,9 53,5

Λίγο 22,8 50,0 - 27,9 17,9 23,6 18,6

Καθόλου 2,3 50,0 - 2,3 1,2 2,7 -

Δξ/Δα 1,5 - - - 2,4 1,6 2,3



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη μιας 
Επιχείρησης ( κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των εργαζομένων κ.λπ. ) αναφορικά με 
την επιλογή ενός προϊόντος;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

39

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 24,3 28,6 20,5 28,9 23,5

Αρκετά 49,1 57,1 53,4 46,8 46,9

Λίγο 22,8 7,1 23,9 20,6 25,3

Καθόλου 2,3 7,1 2,3 2,4 1,9

Δξ/Δα 1,5 - - 1,6 2,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 24,3 31,0 31,6 23,1 20,0 43,8 24,1 - 30,0

Αρκετά 49,1 48,3 36,8 46,2 30,0 37,5 50,0 80,0 30,0

Λίγο 22,8 15,5 26,3 23,1 40,0 18,8 21,3 20,0 30,0

Καθόλου 2,3 3,4 5,3 7,7 10,0 - 2,8 - 10,0

Δξ/Δα 1,5 1,7 - - - - 1,9 - -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη μιας 
Επιχείρησης ( κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των εργαζομένων κ.λπ. ) αναφορικά με 
την επιλογή ενός προϊόντος;* Δήμος Εργασίας

40

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 24,3 22,2 23,5 22,4 22,9

Αρκετά 49,1 55,6 52,9 48,3 41,7

Λίγο 22,8 22,2 17,6 25,9 29,2

Καθόλου 2,3 - 2,9 - 6,3

Δξ/Δα 1,5 - 2,9 3,4 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 24,3 24,2 32,3 40,0 24,1 20,0

Αρκετά 49,1 53,7 45,2 40,0 51,7 45,7

Λίγο 22,8 20,0 19,4 20,0 20,7 25,7

Καθόλου 2,3 2,1 3,2 - - 5,7

Δξ/Δα 1,5 - - - 3,4 2,9



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού (λ.χ. 
δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άντληση βιωματικών εμπειριών κ.λπ.);
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7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα πολλαπλών 
επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού (λ.χ. δραστηριότητες 
αναψυχής, πολιτισμού, άντληση βιωματικών εμπειριών κ.λπ.);* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

42

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 31,9 30,3 32,8 34,0 31,0 28,3 38,4 35,3

Αρκετά 52,5 48,5 55,6 41,5 54,3 55,8 49,3 58,8

Λίγο 12,3 18,2 8,2 18,9 10,3 13,0 12,3 -

Καθόλου 1,8 1,2 2,2 3,8 1,7 1,4 - 5,9

Δξ/Δα 1,5 1,8 1,3 1,9 2,6 1,4 - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 31,9 50,0 - 32,9 36,9 28,6 34,9

Αρκετά 52,5 50,0 100,0 44,7 52,4 52,4 55,8

Λίγο 12,3 - - 17,6 7,1 7,1 7,0

Καθόλου 1,8 - - 2,4 2,4 2,4 -

Δξ/Δα 1,5 - - 2,4 1,2 1,2 2,3



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα πολλαπλών 
επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού ( λ.χ. δραστηριότητες 
αναψυχής, πολιτισμού, άντληση βιωματικών εμπειριών κ.λπ.);* Επάγγελμα, Νομική 
Μορφή

43

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 31,9 21,4 27,3 35,7 33,1

Αρκετά 52,5 57,1 59,1 52,4 48,1

Λίγο 12,3 21,4 12,5 9,5 13,8

Καθόλου 1,8 - 1,1 1,6 2,5

Δξ/Δα 1,5 - - 0,8 2,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 31,9 31,0 31,6 38,5 50,0 50,0 30,6 40,0 20,0

Αρκετά 52,5 44,8 42,1 30,8 40,0 37,5 56,5 60,0 50,0

Λίγο 12,3 20,7 15,8 30,8 10,0 12,5 8,3 - 30,0

Καθόλου 1,8 3,4 5,3 - - - 1,9 - -

Δξ/Δα 1,5 - 5,3 - - - 2,8 - -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα πολλαπλών 
επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού (λ.χ. δραστηριότητες 
αναψυχής, πολιτισμού, άντληση βιωματικών εμπειριών κ.λπ.);* Δήμος Εργασίας

44

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 31,9 44,4 29,4 25,9 22,9

Αρκετά 52,5 44,4 55,9 58,6 56,3

Λίγο 12,3 - 11,8 10,3 16,7

Καθόλου 1,8 11,1 2,9 - 4,2

Δξ/Δα 1,5 - - 5,2 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 31,9 37,9 35,5 40,0 27,6 34,3

Αρκετά 52,5 47,4 58,1 46,7 58,6 45,7

Λίγο 12,3 12,6 6,5 13,3 10,3 17,1

Καθόλου 1,8 1,1 - - - 2,9

Δξ/Δα 1,5 1,1 - - 3,4 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες online 
υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων , της διαχείρισης χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως 
προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων , της διαχείρισης χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως 
προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση

46

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 33,7 34,5 32,8 24,5 36,2 31,9 37,0 47,1

Αρκετά 49,7 47,3 51,7 56,6 46,6 50,7 49,3 41,2

Λίγο 12,1 12,7 11,6 11,3 12,1 12,3 12,3 11,8

Καθόλου 2,3 3,0 1,7 5,7 0,9 2,9 1,4 -

Δξ/Δα 2,3 2,4 2,2 1,9 4,3 2,2 - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 33,7 50,0 100,0 30,6 41,7 29,7 37,2

Αρκετά 49,7 - - 55,3 46,4 49,5 51,2

Λίγο 12,1 50,0 - 9,4 7,1 15,9 9,3

Καθόλου 2,3 - - 3,5 2,4 2,2 -

Δξ/Δα 2,3 - - 1,2 2,4 2,7 2,3



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων , της διαχείρισης χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως 
προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Επάγγελμα, 
Νομική Μορφή

47

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 33,7 35,7 35,2 37,3 30,0

Αρκετά 49,7 50,0 50,0 49,2 50,0

Λίγο 12,1 14,3 11,4 8,7 15,0

Καθόλου 2,3 - 3,4 3,2 0,6

Δξ/Δα 2,3 - - 1,6 4,4

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 33,7 36,2 26,3 46,2 30,0 37,5 32,4 20,0 10,0

Αρκετά 49,7 48,3 47,4 30,8 20,0 56,3 56,5 60,0 60,0

Λίγο 12,1 12,1 21,1 23,1 40,0 6,3 5,6 20,0 20,0

Καθόλου 2,3 3,4 - - 10,0 - 3,7 - 10,0

Δξ/Δα 2,3 - 5,3 - - - 1,9 - -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων , της διαχείρισης χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως 
προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Δήμος Εργασίας

48

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 33,7 11,1 29,4 39,7 31,3

Αρκετά 49,7 88,9 52,9 37,9 50,0

Λίγο 12,1 - 8,8 15,5 16,7

Καθόλου 2,3 - 2,9 3,4 2,1

Δξ/Δα 2,3 - 5,9 3,4 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 33,7 32,6 29,0 46,7 24,1 34,3

Αρκετά 49,7 53,7 58,1 46,7 41,4 51,4

Λίγο 12,1 10,5 9,7 6,7 24,1 8,6

Καθόλου 2,3 2,1 3,2 - 3,4 2,9

Δξ/Δα 2,3 1,1 - - 6,9 2,9



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι 
δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων , της διαχείρισης 
χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
και προϊόντων και τη δημιουργία βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων , της διαχείρισης χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως 
προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

50

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 33,4 32,1 34,1 26,9 30,8 32,6 42,5 41,2

Αρκετά 53,0 54,5 52,2 53,8 53,8 52,9 49,3 58,8

Λίγο 9,8 9,1 10,3 15,4 10,3 10,1 6,8 -

Καθόλου 1,8 2,4 1,3 3,8 0,9 2,2 1,4 -

Δξ/Δα 2,0 1,8 2,2 - 4,3 2,2 - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 33,4 50,0 50,0 32,1 35,7 30,1 44,2

Αρκετά 53,0 50,0 50,0 57,1 47,6 54,1 51,2

Λίγο 9,8 - - 7,1 13,1 11,5 2,3

Καθόλου 1,8 - - 2,4 1,2 2,2 -

Δξ/Δα 2,0 - - 1,2 2,4 2,2 2,3



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι 
δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων , της διαχείρισης 
χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
και προϊόντων και τη δημιουργία βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

51

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 33,4 50,0 26,1 38,9 33,1

Αρκετά 53,0 42,9 63,6 51,6 48,1

Λίγο 9,8 7,1 10,2 6,3 11,9

Καθόλου 1,8 - - 1,6 3,1

Δξ/Δα 2,0 - - 1,6 3,8

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 33,4 50,0 26,3 38,5 20,0 25,0 28,7 40,0 30,0

Αρκετά 53,0 41,4 42,1 38,5 60,0 56,3 62,0 40,0 40,0

Λίγο 9,8 5,2 21,1 15,4 20,0 18,8 5,6 20,0 20,0

Καθόλου 1,8 3,4 - 7,7 - - 1,9 - 10,0

Δξ/Δα 2,0 - 10,5 - - - 1,9 - -



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων , της διαχείρισης χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως 
προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Δήμος Εργασίας

52

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 33,4 11,1 29,4 24,1 37,5

Αρκετά 53,0 77,8 50,0 58,6 47,9

Λίγο 9,8 11,1 11,8 10,3 10,4

Καθόλου 1,8 - 2,9 1,7 4,2

Δξ/Δα 2,0 - 5,9 5,2 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 33,4 37,9 35,5 66,7 27,6 31,4

Αρκετά 53,0 49,5 58,1 20,0 51,7 62,9

Λίγο 9,8 10,4 6,5 13,3 13,8 2,9

Καθόλου 1,8 4,2 - - 3,4 2,9

Δξ/Δα 2,0 - - - 3,4 -



10.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας της φήμης» με την 
κοινωνική ευημερία;
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10.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας της φήμης» με την 
κοινωνική ευημερία;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

54

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 22,3 21,3 23,0 17,3 24,1 15,4 30,1 47,1

Αρκετά 57,0 59,1 55,2 59,6 55,2 63,2 49,3 41,2

Λίγο 15,2 15,2 15,2 17,3 12,1 18,4 15,1 5,9

Καθόλου 3,0 3,0 3,0 5,8 4,3 0,7 4,1 -

Δξ/Δα 2,5 1,2 3,5 - 4,3 2,2 1,4 5,9

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 22,3 - 50,0 21,4 27,4 18,3 30,2

Αρκετά 57,0 100,0 50,0 54,8 59,5 56,1 58,1

Λίγο 15,2 - - 16,7 13,1 17,2 9,3

Καθόλου 3,0 - - 3,6 - 5,0 -

Δξ/Δα 2,5 - - 3,6 - 3,3 2,3



10.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας της φήμης» με την 
κοινωνική ευημερία;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

55

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 22,3 7,1 19,3 23,0 24,2

Αρκετά 57,0 64,3 65,9 57,1 51,6

Λίγο 15,2 21,4 11,4 15,1 16,6

Καθόλου 3,0 7,1 3,4 2,4 3,2

Δξ/Δα 2,5 - - 2,4 4,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 22,3 22,4 26,3 38,5 20,0 25,0 22,4 60,0 -

Αρκετά 57,0 51,7 52,6 38,5 60,0 56,3 56,3 20,0 50,0

Λίγο 15,2 20,7 15,8 15,4 20,0 12,5 12,5 20,0 30,0

Καθόλου 3,0 5,2 - 7,7 - 6,3 6,3 - 10,0

Δξ/Δα 2,5 - 5,3 - - - - - 10,0



10.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας της φήμης» με 
την κοινωνική ευημερία;* Δήμος Εργασίας

56

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 22,3 11,1 20,6 22,4 18,8

Αρκετά 57,0 77,8 52,9 56,9 68,8

Λίγο 15,2 11,1 14,7 15,5 6,3

Καθόλου 3,0 - 2,9 3,4 4,2

Δξ/Δα 2,5 - 8,8 1,7 2,1

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 22,3 28,7 12,9 35,7 17,2 20,0

Αρκετά 57,0 53,2 58,1 42,9 48,3 60,0

Λίγο 15,2 14,9 19,4 21,4 24,1 14,3

Καθόλου 3,0 1,1 9,7 - 3,4 2,9

Δξ/Δα 2,5 2,1 - - 6,9 2,9



10.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας της φήμης» με την 
περιβαλλοντική βιωσιμότητα;
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10.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας της φήμης» με την 
περιβαλλοντική βιωσιμότητα;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

58

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 21,9 19,5 23,2 21,2 24,6 16,9 24,7 35,3

Αρκετά 48,9 48,2 49,6 36,5 47,4 53,7 46,6 64,7

Λίγο 21,6 25,6 18,9 30,8 21,1 20,6 23,3 -

Καθόλου 4,3 3,7 4,8 9,6 3,5 3,7 4,1 -

Δξ/Δα 3,3 3,0 3,5 1,9 3,5 5,1 1,4 -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 21,9 50,0 - 28,9 23,8 16,5 27,5

Αρκετά 48,9 - 50,0 41,0 54,8 49,5 52,5

Λίγο 21,6 50,0 50,0 20,5 14,3 26,4 15,0

Καθόλου 4,3 - - 4,8 6,0 3,8 2,5

Δξ/Δα 3,3 - - 4,8 1,2 3,8 2,5



10.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας της φήμης» με την 
περιβαλλοντική βιωσιμότητα;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

59

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 21,9 23,1 20,5 18,5 25,3

Αρκετά 48,9 53,8 51,1 54,0 43,0

Λίγο 21,6 - 23,9 20,2 22,8

Καθόλου 4,3 23,1 4,5 3,2 3,8

Δξ/Δα 3,3 - - 4,0 5,1

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 21,9 31,0 26,3 30,8 10,0 37,5 17,9 20,0 20,0

Αρκετά 48,9 39,7 36,8 53,8 60,0 56,3 51,9 60,0 50,0

Λίγο 21,6 15,5 31,6 15,4 10,0 6,3 21,7 20,0 10,0

Καθόλου 4,3 12,1 - - 10,0 - 4,7 - 10,0

Δξ/Δα 3,3 1,7 5,3 - 10,0 - 3,8 - 10,0



10.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας της φήμης» με 
την περιβαλλοντική βιωσιμότητα;* Δήμος Εργασίας

60

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 21,9 22,2 12,5 19,0 16,7

Αρκετά 48,9 33,3 56,3 53,4 52,1

Λίγο 21,6 33,3 21,9 19,0 22,9

Καθόλου 4,3 11,1 - 6,9 6,3

Δξ/Δα 3,3 - 9,4 1,7 2,1

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 21,9 25,8 22,6 53,3 20,7 28,6

Αρκετά 48,9 46,2 41,9 33,3 44,8 48,6

Λίγο 21,6 18,3 29,0 13,3 20,7 17,1

Καθόλου 4,3 4,3 6,5 - 6,9 2,9

Δξ/Δα 3,3 5,4 - - 6,9 2,9



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων 
ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρηση σας στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;
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11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων 
ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρηση σας στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

62

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 20,6 23,3 18,2 17,6 21,2 19,7 23,9 18,8

Αρκετά 47,4 49,1 46,4 51,0 50,4 42,4 46,3 50,0

Λίγο 18,8 19,6 18,2 19,6 14,2 25,8 11,3 18,8

Καθόλου 5,7 3,1 7,7 3,9 8,0 5,3 5,6 -

Δξ/Δα 7,6 4,9 9,5 7,8 6,2 6,8 9,9 12,5

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 20,6 - - 18,5 24,1 16,5 37,5

Αρκετά 47,4 100,0 50,0 50,6 49,4 44,3 47,5

Λίγο 18,8 - - 18,5 13,3 23,3 12,5

Καθόλου 5,7 - - 4,9 6,0 7,4 -

Δξ/Δα 7,6 - 50,0 7,4 7,2 8,5 2,5



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων 
ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρηση σας στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

63

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 20,6 21,4 19,3 23,2 19,3

Αρκετά 47,4 50,0 53,4 49,6 42,0

Λίγο 18,8 21,4 18,2 16,8 19,3

Καθόλου 5,7 7,1 5,7 6,4 5,3

Δξ/Δα 7,6 - 3,4 4,0 14,0

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 20,6 20,7 21,1 30,8 10,0 37,5 24,3 20,0 10,0

Αρκετά 47,4 48,3 52,6 46,2 60,0 50,0 44,9 80,0 60,0

Λίγο 18,8 22,4 21,1 7,7 20,0 12,5 16,8 - 10,0

Καθόλου 5,7 5,2 - 7,7 10,0 - 7,5 - -

Δξ/Δα 7,6 3,4 5,3 7,7 - - 6,5 - 20,0



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων 
ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρηση σας στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 20,6 22,2 21,9 21,1 17,0

Αρκετά 47,4 44,4 37,5 54,4 59,6

Λίγο 18,8 22,2 15,6 12,3 10,6

Καθόλου 5,7 11,1 12,5 1,8 6,4

Δξ/Δα 7,6 - 12,5 10,5 6,4

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 20,6 21,7 16,1 28,6 21,4 20,6

Αρκετά 47,4 44,6 58,1 35,7 42,9 55,9

Λίγο 18,8 19,6 19,4 21,4 17,9 17,6

Καθόλου 5,7 7,6 3,2 - 7,1 2,9

Δξ/Δα 7,6 6,5 3,2 14,3 10,7 2,9



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των δραστηριοτήτων, 
τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που να στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε 
τέτοιες πολιτικές;
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12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των δραστηριοτήτων, 
τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που να στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε 
τέτοιες πολιτικές;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

66

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 21,0 23,9 18,6 20,0 25,7 16,5 22,2 25,0

Αρκετά 49,6 49,1 50,2 42,0 47,8 56,4 47,2 37,5

Λίγο 16,9 20,9 14,0 32,0 14,2 12,8 16,7 25,0

Καθόλου 3,6 1,8 5,0 - 3,5 5,3 4,2 -

Δξ/Δα 8,8 4,3 12,2 6,0 8,8 9,0 9,7 12,5

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 21,0 50,0 - 19,3 22,9 19,8 26,3

Αρκετά 49,6 - 50,0 45,8 50,6 49,7 57,9

Λίγο 16,9 50,0 - 21,7 10,8 19,2 7,9

Καθόλου 3,6 - - 3,6 6,0 2,3 5,3

Δξ/Δα 8,8 - 50,0 9,6 9,6 9,0 2,6



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των δραστηριοτήτων, 
τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που να στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε 
τέτοιες πολιτικές;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 21,0 35,7 23,0 24,8 16,0

Αρκετά 49,6 57,1 52,9 48,8 48,0

Λίγο 16,9 7,1 19,5 16,0 15,3

Καθόλου 3,6 - 3,4 4,0 4,0

Δξ/Δα 8,8 - 1,1 6,4 16,7

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 21,0 20,7 15,8 46,2 20,0 37,5 24,5 20,0 30,0

Αρκετά 49,6 55,2 57,9 38,5 40,0 43,8 51,9 60,0 20,0

Λίγο 16,9 20,7 15,8 15,4 20,0 18,8 14,2 20,0 20,0

Καθόλου 3,6 1,7 - - 20,0 - 4,7 - 10,0

Δξ/Δα 8,8 1,7 10,5 - - - 4,7 - 20,0



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των δραστηριοτήτων, 
τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που να στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε 
τέτοιες πολιτικές;* Δήμος Εργασίας

68

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 21,0 - 21,2 21,8 23,4

Αρκετά 49,6 66,7 48,5 47,3 48,9

Λίγο 16,9 11,1 15,2 18,2 19,1

Καθόλου 3,6 22,2 3,0 3,6 2,1

Δξ/Δα 8,8 - 12,1 9,1 6,4

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 21,0 26,9 19,4 21,4 28,6 15,2

Αρκετά 49,6 47,3 48,4 71,4 28,6 63,6

Λίγο 16,9 14,0 22,6 - 21,4 18,2

Καθόλου 3,6 4,3 6,5 - 3,6 -

Δξ/Δα 8,8 7,5 3,2 7,1 17,9 3,0



13.Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που συνδέονται άμεσα 
ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές 
δεξιότητες;
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13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που συνδέονται άμεσα 
ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές 
δεξιότητες;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 25,1 23,2 26,6 17,0 29,3 25,4 23,5 23,5

Αρκετά 51,0 50,6 51,1 47,2 52,6 46,5 52,9 52,9

Λίγο 15,7 19,5 13,1 20,8 10,3 16,9 17,6 17,6

Καθόλου 3,3 3,7 3,1 11,3 3,4 1,4 - -

Δξ/Δα 4,8 3,0 6,1 3,8 4,3 9,9 5,9 5,9

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 25,1 50,0 - 24,1 22,9 22,5 42,9

Αρκετά 51,0 - - 47,0 50,6 54,4 50,0

Λίγο 15,7 50,0 50,0 15,7 22,9 14,8 2,4

Καθόλου 3,3 - - 4,8 2,4 3,3 2,4

Δξ/Δα 4,8 - 50,0 8,4 1,2 4,9 2,4



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που συνδέονται 
άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» αναπτύσσονται νέες 
επιχειρηματικές δεξιότητες;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

71

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 25,1 21,4 21,6 27,8 25,5

Αρκετά 51,0 71,4 55,7 51,6 45,9

Λίγο 15,7 7,1 15,9 13,5 18,5

Καθόλου 3,3 - 5,7 4,0 1,3

Δξ/Δα 4,8 - 1,1 3,2 8,9

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 25,1 24,1 36,8 38,5 10,0 18,8 23,4 40,0 10,0

Αρκετά 51,0 48,3 36,8 46,2 60,0 68,8 52,3 40,0 50,0

Λίγο 15,7 19,0 21,1 7,7 20,0 12,5 17,8 20,0 -

Καθόλου 3,3 6,9 - 7,7 10,0 - 3,7 - 20,0

Δξ/Δα 4,8 1,7 5,3 - - - 2,8 - 20,0



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που συνδέονται άμεσα 
ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές 
δεξιότητες;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 25,1 22,2 24,2 13,8 34,0

Αρκετά 51,0 66,7 57,6 51,7 36,2

Λίγο 15,7 11,1 9,1 20,7 23,4

Καθόλου 3,3 - - 6,9 2,1

Δξ/Δα 4,8 - - 6,9 4,3

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 25,1 28,0 25,8 35,7 34,5 11,4

Αρκετά 51,0 51,6 51,6 42,9 44,8 65,7

Λίγο 15,7 12,9 22,6 21,4 6,9 11,4

Καθόλου 3,3 4,3 - - 10,3 2,9

Δξ/Δα 4,8 3,2 - - 3,4 8,6



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;
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14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 31,7 34,1 29,7 26,9 37,9 31,6 26,4 29,4

Αρκετά 46,2 37,2 52,8 42,3 42,2 48,5 48,6 52,9

Λίγο 14,2 16,5 12,7 13,5 12,9 13,2 18,1 17,6

Καθόλου 4,6 8,5 1,7 11,5 3,4 3,7 4,2 -

Δξ/Δα 3,3 3,7 3,1 5,8 3,4 2,9 2,8 -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 31,7 - - 32,1 32,5 28,9 44,2

Αρκετά 46,2 50,0 100,0 45,2 45,8 46,7 44,2

Λίγο 14,2 50,0 - 10,7 15,7 16,7 7,0

Καθόλου 4,6 - - 4,8 6,0 4,4 2,3

Δξ/Δα 3,3 - - 7,1 - 3,3 2,3



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

75

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 31,7 28,6 27,3 32,5 34,6

Αρκετά 46,2 50,0 50,0 49,2 41,7

Λίγο 14,2 14,3 13,6 10,3 16,0

Καθόλου 4,6 7,1 6,8 4,8 3,2

Δξ/Δα 3,3 - 2,3 3,2 4,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 31,7 31,0 31,6 23,1 30,0 37,5 24,3 60,0 30,0

Αρκετά 46,2 39,7 47,4 61,5 30,0 56,3 48,6 40,0 40,0

Λίγο 14,2 19,0 15,8 15,4 20,0 - 15,0 - 10,0

Καθόλου 4,6 6,9 - - 20,0 6,3 7,5 - 10,0

Δξ/Δα 3,3 3,4 5,3 - - - 4,7 - 10,0



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;* Δήμος Εργασίας

76

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 31,7 11,1 32,4 29,3 36,2

Αρκετά 46,2 44,4 52,9 46,6 42,6

Λίγο 14,2 33,3 5,9 20,7 10,6

Καθόλου 4,6 - 5,9 1,7 4,3

Δξ/Δα 3,3 11,1 2,9 1,7 6,4

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 31,7 33,7 12,9 42,9 48,3 25,7

Αρκετά 46,2 40,0 64,5 50,0 37,9 48,6

Λίγο 14,2 13,7 9,7 7,1 10,3 20,0

Καθόλου 4,6 9,5 9,7 - - 2,9

Δξ/Δα 3,3 3,2 3,2 - 3,4 2,9



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης;
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15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 26,8 29,9 24,2 9,4 30,8 30,1 29,2 17,6

Αρκετά 54,0 50,6 56,7 66,0 53,8 51,5 44,4 76,5

Λίγο 13,1 13,4 13,0 15,1 10,3 11,8 20,8 5,9

Καθόλου 3,3 4,3 2,6 9,4 1,7 2,9 2,8 -

Δξ/Δα 2,8 1,8 3,5 - 3,4 3,7 2,8 -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 26,8 50,0 - 25,9 25,3 26,4 33,3

Αρκετά 54,0 50,0 100,0 50,6 60,2 51,1 59,5

Λίγο 13,1 - - 16,5 7,2 16,5 4,8

Καθόλου 3,3 - - 4,7 6,0 2,2 -

Δξ/Δα 2,8 - - 2,4 1,2 3,8 2,4



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

79

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 26,8 35,7 21,6 31,7 24,7

Αρκετά 54,0 42,9 63,6 54,0 50,0

Λίγο 13,1 21,4 8,0 9,5 18,4

Καθόλου 3,3 - 6,8 1,6 2,5

Δξ/Δα 2,8 - - 3,2 4,4

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 26,8 27,6 52,6 38,5 30,0 31,3 27,1 20,0 40,0

Αρκετά 54,0 58,6 21,1 46,2 50,0 56,3 49,5 60,0 30,0

Λίγο 13,1 8,6 10,5 15,4 10,0 12,5 13,1 20,0 20,0

Καθόλου 3,3 3,4 10,5 - 10,0 - 5,6 - -

Δξ/Δα 2,8 1,7 5,3 - - - 4,7 - 10,0



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης;* Δήμος Εργασίας

80

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 26,8 22,2 26,5 19,0 27,7

Αρκετά 54,0 66,7 58,8 62,1 53,2

Λίγο 13,1 11,1 8,8 12,1 10,6

Καθόλου 3,3 - 2,9 5,2 2,1

Δξ/Δα 2,8 - 2,9 1,7 6,4

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 26,8 31,9 16,1 50,0 31,0 22,9

Αρκετά 54,0 44,7 67,7 35,7 55,2 57,1

Λίγο 13,1 16,0 12,9 14,3 10,3 14,3

Καθόλου 3,3 5,3 - - - 2,9

Δξ/Δα 2,8 2,1 3,2 - 3,4 2,9



16. Στην επιχείρηση σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας του 
ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;
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16. Στην επιχείρηση σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας του 
ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

82

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 21,7 26,4 17,9 17,3 29,8 17,3 23,9 6,3

Αρκετά 33,1 31,9 34,1 38,5 33,3 33,1 23,9 56,3

Λίγο 23,0 25,2 21,5 17,3 18,4 26,3 31,0 6,3

Καθόλου 12,7 13,5 12,1 15,4 7,9 15,8 14,1 6,3

Δξ/Δα 9,6 3,1 14,3 11,5 10,5 7,5 7,0 25,0

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορι

κού

Πολύ 21,7 50,0 - 17,1 28,9 17,4 35,0

Αρκετά 33,1 - - 32,9 32,5 34,3 32,5

Λίγο 23,0 50,0 50,0 24,4 15,7 24,7 25,0

Καθόλου 12,7 - - 9,8 14,5 15,7 2,5

Δξ/Δα 9,6 - 50,0 15,9 8,4 7,9 5,0



16. Στην επιχείρηση σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας του 
ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

83

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 21,7 50,0 21,6 22,2 18,7

Αρκετά 33,1 35,7 31,8 31,7 34,7

Λίγο 23,0 14,3 25,0 25,4 21,3

Καθόλου 12,7 - 15,9 16,7 8,7

Δξ/Δα 9,6 - 5,7 4,0 16,7

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 21,7 27,6 21,1 23,1 20,0 31,3 26,2 20,0 10,0

Αρκετά 33,1 39,7 31,6 38,5 10,0 56,3 32,7 60,0 50,0

Λίγο 23,0 20,7 31,6 30,8 50,0 6,3 19,6 20,0 10,0

Καθόλου 12,7 10,3 10,5 7,7 10,0 6,3 14,0 - -

Δξ/Δα 9,6 1,7 5,3 - 10,0 - 7,5 - 30,0



16. Στην επιχείρηση σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας του 
ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;* Δήμος Εργασίας

84

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 21,7 11,1 18,2 34,5 25,5

Αρκετά 33,1 55,6 30,3 36,2 27,7

Λίγο 23,0 11,1 27,3 10,3 31,9

Καθόλου 12,7 22,2 12,1 6,9 8,5

Δξ/Δα 9,6 - 12,1 12,1 6,4

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 21,7 19,4 9,7 28,6 25,0 27,3

Αρκετά 33,1 34,4 38,7 42,9 17,9 42,4

Λίγο 23,0 23,7 29,0 21,4 17,9 18,2

Καθόλου 12,7 16,1 16,1 - 21,4 6,1

Δξ/Δα 9,6 6,5 6,5 7,1 17,9 6,1



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε 
έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές 
δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των 
θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)
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17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε 
έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές 
δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των 
θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

86

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Αύξηση 24,1 29,3 20,5 34,0 27,2 21,2 20,8 11,8

Μάλλον Αύξηση 50,5 45,7 53,7 41,5 50,0 50,4 54,2 64,7

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

18,5 22,0 16,2 24,5 18,4 18,2 16,7 11,8

Μάλλον Μείωση 5,8 1,8 8,7 - 3,5 8,8 6,9 11,8

Σίγουρα Μείωση 1,0 1,2 0,9 - 0,9 1,5 1,4 -

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης
Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού

Σίγουρα Αύξηση 24,1 - - 35,7 24,4 19,9 20,9

Μάλλον Αύξηση 50,5 100,0 100,0 33,3 50,0 54,1 65,1

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

18,5 - - 22,6 18,3 19,3 9,3

Μάλλον Μείωση 5,8 - - 8,3 4,9 5,5 4,7

Σίγουρα Μείωση 1,0 - - - 2,4 1,1 -



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε 
έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές 
δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

87

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενος
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Σίγουρα Αύξηση 24,1 28,6 26,1 24,8 21,5

Μάλλον Αύξηση 50,5 57,1 50,0 51,2 51,3

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

18,5 14,3 18,2 16,8 19,6

Μάλλον Μείωση 5,8 - 4,5 5,6 7,0

Σίγουρα Μείωση 1,0 - 1,1 1,6 0,6

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Αύξηση 24,1 29,3 36,8 38,5 30,0 31,3 24,5 - 20,0

Μάλλον Αύξηση 50,5 50,0 36,8 53,8 50,0 56,3 45,3 20,0 50,0

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

18,5 19,0 26,3 7,7 20,0 6,3 20,8 40,0 30,0

Μάλλον Μείωση 5,8 1,7 - - - - 6,6 40,0 -

Σίγουρα Μείωση 1,0 - - - - 6,3 2,8 - -



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν 
τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; 
(αφορά στην «οικονομία της φήμης»)* Δήμος Εργασίας

88

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Αύξηση 24,1 44,4 26,5 26,3 23,4

Μάλλον Αύξηση 50,5 22,2 58,8 54,4 48,9

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

18,5 33,3 14,7 14,0 19,1

Μάλλον Μείωση 5,8 - - 3,5 8,5

Σίγουρα Μείωση 1,0 - - 1,8 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Σίγουρα Αύξηση 24,1 27,7 16,1 28,6 20,7 28,6

Μάλλον Αύξηση 50,5 40,4 64,5 57,1 58,6 54,3

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

18,5 24,5 16,1 14,3 13,8 11,4

Μάλλον Μείωση 5,8 7,4 - - 3,4 2,9

Σίγουρα Μείωση 1,0 - 3,2 - 3,4 2,9



Γ΄ Μέρος

Ανάλυση ανά Δήμο
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Δήμος Αγίας Βαρβάρας
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1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

91

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 39,9 -

Αρκετά 48,6 77,8

Λίγο 7,1 22,2

Καθόλου 2,5 -

Δξ/Δα 1,8 -



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

92

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 43,8 11,1

Αρκετά 45,6 66,7

Λίγο 6,5 11,1

Καθόλου 2,0 11,1

Δξ/Δα 2,0 -



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

93

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 38,0 -

Αρκετά 51,0 88,9

Λίγο 7,8 11,1

Καθόλου 2,3 -

Δξ/Δα 1,0 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

94

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 50,5 22,2

Αρκετά 37,3 44,4

Λίγο 9,3 33,3

Καθόλου 1,5 -

Δξ/Δα 1,5 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

95

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 30,1 11,1

Αρκετά 51,4 77,8

Λίγο 15,8 11,1

Καθόλου 1,3 -

Δξ/Δα 1,5 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

96

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 24,3 22,2

Αρκετά 49,1 55,6

Λίγο 22,8 22,2

Καθόλου 2,3 -

Δξ/Δα 1,5 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

97

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 31,9 44,4

Αρκετά 52,5 44,4

Λίγο 12,3 -

Καθόλου 1,8 11,1

Δξ/Δα 1,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

98

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 33,7 29,4

Αρκετά 49,7 52,9

Λίγο 12,1 8,8

Καθόλου 2,3 2,9

Δξ/Δα 2,3 5,9



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

99

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 33,4 11,1

Αρκετά 53,0 77,8

Λίγο 9,8 11,1

Καθόλου 1,8 -

Δξ/Δα 2,0 -



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

100

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 22,3 11,1

Αρκετά 57,0 77,8

Λίγο 15,2 11,1

Καθόλου 3,0 -

Δξ/Δα 2,5 -



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

101

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 21,9 22,2

Αρκετά 48,9 33,3

Λίγο 21,6 33,3

Καθόλου 4,3 11,1

Δξ/Δα 3,3 -



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

102

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 20,6 22,2

Αρκετά 47,4 44,4

Λίγο 18,8 22,2

Καθόλου 5,7 11,1

Δξ/Δα 7,6 -



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

103

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 21,0 -

Αρκετά 49,6 66,7

Λίγο 16,9 11,1

Καθόλου 3,6 22,2

Δξ/Δα 8,8 -



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

104

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 25,1 22,2

Αρκετά 51,0 66,7

Λίγο 15,7 11,1

Καθόλου 3,3 -

Δξ/Δα 4,8 -



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

105

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 31,7 11,1

Αρκετά 46,2 44,4

Λίγο 14,2 33,3

Καθόλου 4,6 -

Δξ/Δα 3,3 11,1



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

106

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 26,8 22,2

Αρκετά 54,0 66,7

Λίγο 13,1 11,1

Καθόλου 3,3 -

Δξ/Δα 2,8 -



16. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

107

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 21,7 11,1

Αρκετά 33,1 55,6

Λίγο 23,0 11,1

Καθόλου 12,7 22,2

Δξ/Δα 9,6 -



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

108

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Αύξηση 24,1 44,4

Μάλλον αύξηση 50,5 22,2

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 18,5 33,3

Μάλλον Μείωση 5,8 -

Σίγουρα Μείωση 1,0 -



Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

109



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

110

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων-Καματερού

Πολύ 39,9 47,1

Αρκετά 48,6 38,2

Λίγο 7,1 11,8

Καθόλου 2,5 -

Δξ/Δα 1,8 2,9



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

111

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων -Καματερού

Πολύ 43,8 58,8

Αρκετά 45,6 29,4

Λίγο 6,5 8,8

Καθόλου 2,0 -

Δξ/Δα 2,0 2,9



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

112

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 38,0 41,2

Αρκετά 51,0 41,2

Λίγο 7,8 14,7

Καθόλου 2,3 2,9

Δξ/Δα 1,0 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

113

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 50,5 67,6

Αρκετά 37,3 17,6

Λίγο 9,3 8,8

Καθόλου 1,5 2,9

Δξ/Δα 1,5 2,9



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

114

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 30,1 29,4

Αρκετά 51,4 44,1

Λίγο 15,8 23,5

Καθόλου 1,3 2,9

Δξ/Δα 1,5 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

115

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων –Καματερού

Πολύ 24,3 23,5

Αρκετά 49,1 52,9

Λίγο 22,8 17,6

Καθόλου 2,3 2,9

Δξ/Δα 1,5 2,9



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

116

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 31,9 29,4

Αρκετά 52,5 55,9

Λίγο 12,3 11,8

Καθόλου 1,8 2,9

Δξ/Δα 1,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

117

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 33,7 29,4

Αρκετά 49,7 52,9

Λίγο 12,1 8,8

Καθόλου 2,3 2,9

Δξ/Δα 2,3 5,9



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

118

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 33,4 29,4

Αρκετά 53,0 50,0

Λίγο 9,8 11,8

Καθόλου 1,8 2,9

Δξ/Δα 2,0 5,9



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

119

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων -Καματερού

Πολύ 22,3 20,6

Αρκετά 57,0 52,9

Λίγο 15,2 14,7

Καθόλου 3,0 2,9

Δξ/Δα 2,5 8,8



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

120

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 21,9 12,5

Αρκετά 48,9 56,3

Λίγο 21,6 21,9

Καθόλου 4,3 -

Δξ/Δα 3,3 9,4



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

121

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 20,6 21,9

Αρκετά 47,4 37,5

Λίγο 18,8 15,6

Καθόλου 5,7 12,5

Δξ/Δα 7,6 12,5



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

122

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 21,0 21,1

Αρκετά 49,6 48,5

Λίγο 16,9 15,2

Καθόλου 3,6 3,0

Δξ/Δα 8,8 12,1



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

123

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 25,1 24,2

Αρκετά 51,0 57,6

Λίγο 15,7 9,1

Καθόλου 3,3 -

Δξ/Δα 4,8 9,1



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

124

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 31,7 32,4

Αρκετά 46,2 52,9

Λίγο 14,2 5,9

Καθόλου 4,6 5,9

Δξ/Δα 3,3 2,9



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

125

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 26,8 26,5

Αρκετά 54,0 58,8

Λίγο 13,1 8,8

Καθόλου 3,3 2,9

Δξ/Δα 2,8 2,9



16. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

126

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 21,7 18,2

Αρκετά 33,1 30,3

Λίγο 23,0 27,3

Καθόλου 12,7 12,1

Δξ/Δα 9,6 12,1



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

127

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Σίγουρα Αύξηση 24,1 26,5

Μάλλον αύξηση 50,5 58,8

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 18,5 14,7

Μάλλον Μείωση 5,8 -

Σίγουρα Μείωση 1,0 -



Δήμος Αιγάλεω

128



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

129

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 39,9 42,1

Αρκετά 48,6 45,6

Λίγο 7,1 5,3

Καθόλου 2,5 3,5

Δξ/Δα 1,8 3,5



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

130

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 43,8 44,8

Αρκετά 45,6 39,7

Λίγο 6,5 10,3

Καθόλου 2,0 1,7

Δξ/Δα 2,0 3,4



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

131

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 38,0 43,1

Αρκετά 51,0 41,4

Λίγο 7,8 12,1

Καθόλου 2,3 1,7

Δξ/Δα 1,0 1,7



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

132

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 50,5 53,4

Αρκετά 37,3 34,5

Λίγο 9,3 6,9

Καθόλου 1,5 1,7

Δξ/Δα 1,5 3,4



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

133

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 30,1 34,5

Αρκετά 51,4 48,3

Λίγο 15,8 12,2

Καθόλου 1,3 1,7

Δξ/Δα 1,5 3,4



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

134

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 24,3 22,4

Αρκετά 49,1 48,3

Λίγο 22,8 25,9

Καθόλου 2,3 -

Δξ/Δα 1,5 3,4



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

135

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 31,9 25,9

Αρκετά 52,5 58,6

Λίγο 12,3 10,3

Καθόλου 1,8 -

Δξ/Δα 1,5 5,2



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

136

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 33,7 39,7

Αρκετά 49,7 37,9

Λίγο 12,1 15,5

Καθόλου 2,3 3,4

Δξ/Δα 2,3 3,4



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

137

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 33,4 24,1

Αρκετά 53,0 58,6

Λίγο 9,8 10,3

Καθόλου 1,8 1,7

Δξ/Δα 2,0 5,2



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

138

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 22,3 22,4

Αρκετά 57,0 56,9

Λίγο 15,2 15,5

Καθόλου 3,0 3,4

Δξ/Δα 2,5 1,7



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

139

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 21,9 19,0

Αρκετά 48,9 53,4

Λίγο 21,6 19,0

Καθόλου 4,3 6,9

Δξ/Δα 3,3 1,7



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

140

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 20,6 21,1

Αρκετά 47,4 54,4

Λίγο 18,8 12,3

Καθόλου 5,7 1,8

Δξ/Δα 7,6 10,5



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

141

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 21,0 21,8

Αρκετά 49,6 47,3

Λίγο 16,9 18,2

Καθόλου 3,6 3,6

Δξ/Δα 8,8 9,1



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

142

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 25,1 13,8

Αρκετά 51,0 51,7

Λίγο 15,7 20,7

Καθόλου 3,3 6,9

Δξ/Δα 4,8 6,9



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

143

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 31,7 29,3

Αρκετά 46,2 46,6

Λίγο 14,2 20,7

Καθόλου 4,6 1,7

Δξ/Δα 3,3 1,7



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

144

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 26,8 19,0

Αρκετά 54,0 62,1

Λίγο 13,1 12,1

Καθόλου 3,3 5,2

Δξ/Δα 2,8 1,7



16. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 21,7 34,5

Αρκετά 33,1 36,2

Λίγο 23,0 10,3

Καθόλου 12,7 6,9

Δξ/Δα 9,6 12,1



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Αύξηση 24,1 26,3

Μάλλον αύξηση 50,5 54,4

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 18,5 14,0

Μάλλον Μείωση 5,8 3,5

Σίγουρα Μείωση 1,0 1,8



Δήμος Ιλίου

147



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

148

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 39,9 50,0

Αρκετά 48,6 39,6

Λίγο 7,1 6,3

Καθόλου 2,5 4,2

Δξ/Δα 1,8 -



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

149

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 43,8 60,4

Αρκετά 45,6 31,3

Λίγο 6,5 6,3

Καθόλου 2,0 2,1

Δξ/Δα 2,0 -



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

150

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 38,0 39,6

Αρκετά 51,0 50,0

Λίγο 7,8 8,3

Καθόλου 2,3 2,1

Δξ/Δα 1,0 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

151

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 50,5 56,3

Αρκετά 37,3 33,3

Λίγο 9,3 6,3

Καθόλου 1,5 4,2

Δξ/Δα 1,5 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

152

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 30,1 31,3

Αρκετά 51,4 41,7

Λίγο 15,8 22,9

Καθόλου 1,3 2,1

Δξ/Δα 1,5 2,1



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

153

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 24,3 22,9

Αρκετά 49,1 41,7

Λίγο 22,8 29,2

Καθόλου 2,3 6,3

Δξ/Δα 1,5 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 31,9 22,9

Αρκετά 52,5 56,3

Λίγο 12,3 16,7

Καθόλου 1,8 4,2

Δξ/Δα 1,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

155

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 33,7 31,3

Αρκετά 49,7 50,0

Λίγο 12,1 16,7

Καθόλου 2,3 2,1

Δξ/Δα 2,3 -



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 33,4 37,5

Αρκετά 53,0 47,9

Λίγο 9,8 10,4

Καθόλου 1,8 4,2

Δξ/Δα 2,0 -



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

157

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 22,3 18,8

Αρκετά 57,0 68,8

Λίγο 15,2 6,3

Καθόλου 3,0 4,2

Δξ/Δα 2,5 2,1



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 21,9 16,7

Αρκετά 48,9 52,1

Λίγο 21,6 22,9

Καθόλου 4,3 6,3

Δξ/Δα 3,3 2,1



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 20,6 17,0

Αρκετά 47,4 59,6

Λίγο 18,8 10,6

Καθόλου 5,7 6,4

Δξ/Δα 7,6 6,4



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

160

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 21,0 23,4

Αρκετά 49,6 48,9

Λίγο 16,9 19,1

Καθόλου 3,6 2,1

Δξ/Δα 8,8 6,4



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 25,1 34,0

Αρκετά 51,0 36,2

Λίγο 15,7 23,4

Καθόλου 3,3 2,1

Δξ/Δα 4,8 4,3



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;
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Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 31,7 36,2

Αρκετά 46,2 42,6

Λίγο 14,2 10,6

Καθόλου 4,6 4,3

Δξ/Δα 3,3 6,4



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

163

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 26,8 27,7

Αρκετά 54,0 53,2

Λίγο 13,1 10,6

Καθόλου 3,3 2,1

Δξ/Δα 2,8 6,4



16. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 21,7 25,5

Αρκετά 33,1 27,7

Λίγο 23,0 31,9

Καθόλου 12,7 8,5

Δξ/Δα 9,6 6,4



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Αύξηση 24,1 23,4

Μάλλον αύξηση 50,5 48,9

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 18,5 19,1

Μάλλον Μείωση 5,8 8,5

Σίγουρα Μείωση 1,0 -



Δήμος Περιστερίου

166



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

167

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 39,9 40,0

Αρκετά 48,6 49,5

Λίγο 7,1 7,4

Καθόλου 2,5 2,1

Δξ/Δα 1,8 1,1



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

168

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 43,8 44,2

Αρκετά 45,6 43,2

Λίγο 6,5 8,4

Καθόλου 2,0 2,1

Δξ/Δα 2,0 2,1



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

169

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 38,0 36,8

Αρκετά 51,0 51,6

Λίγο 7,8 8,4

Καθόλου 2,3 3,2

Δξ/Δα 1,0 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

170

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 50,5 42,1

Αρκετά 37,3 45,3

Λίγο 9,3 10,5

Καθόλου 1,5 2,1

Δξ/Δα 1,5 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

171

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 30,1 31,6

Αρκετά 51,4 51,6

Λίγο 15,8 14,7

Καθόλου 1,3 2,1

Δξ/Δα 1,5 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 24,3 24,2

Αρκετά 49,1 53,7

Λίγο 22,8 20,0

Καθόλου 2,3 2,1

Δξ/Δα 1,5 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 31,9 37,9

Αρκετά 52,5 47,4

Λίγο 12,3 12,6

Καθόλου 1,8 1,1

Δξ/Δα 1,5 1,1



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 33,7 32,6

Αρκετά 49,7 53,7

Λίγο 12,1 10,5

Καθόλου 2,3 2,1

Δξ/Δα 2,3 1,1



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 33,4 37,9

Αρκετά 53,0 49,5

Λίγο 9,8 10,5

Καθόλου 1,8 1,1

Δξ/Δα 2,0 1,1



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

176

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 22,3 28,7

Αρκετά 57,0 53,2

Λίγο 15,2 14,9

Καθόλου 3,0 1,1

Δξ/Δα 2,5 2,1



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 21,9 25,8

Αρκετά 48,9 46,2

Λίγο 21,6 18,3

Καθόλου 4,3 4,3

Δξ/Δα 3,3 5,4



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 20,6 21,7

Αρκετά 47,4 44,6

Λίγο 18,8 19,6

Καθόλου 5,7 7,6

Δξ/Δα 7,6 6,5



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;
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Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 21,0 26,9

Αρκετά 49,6 47,3

Λίγο 16,9 14,0

Καθόλου 3,6 4,3

Δξ/Δα 8,8 7,5



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

180

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 25,1 28,0

Αρκετά 51,0 51,6

Λίγο 15,7 12,9

Καθόλου 3,3 4,3

Δξ/Δα 4,8 3,2



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;
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Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 31,7 33,7

Αρκετά 46,2 40,0

Λίγο 14,2 13,7

Καθόλου 4,6 9,5

Δξ/Δα 3,3 3,2



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 26,8 31,9

Αρκετά 54,0 44,7

Λίγο 13,1 16,0

Καθόλου 3,3 5,3

Δξ/Δα 2,8 2,1



16. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 21,7 19,4

Αρκετά 33,1 34,4

Λίγο 23,0 23,7

Καθόλου 12,7 16,1

Δξ/Δα 9,6 6,5



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Αύξηση 24,1 27,7

Μάλλον αύξηση 50,5 40,4

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 18,5 24,5

Μάλλον Μείωση 5,8 7,4

Σίγουρα Μείωση 1,0 -



Δήμος Πετρούπολης

185



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 39,9 32,3

Αρκετά 48,6 54,8

Λίγο 7,1 9,7

Καθόλου 2,5 3,2

Δξ/Δα 1,8 -



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 43,8 29,0

Αρκετά 45,6 64,5

Λίγο 6,5 3,2

Καθόλου 2,0 3,2

Δξ/Δα 2,0 -



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 38,0 35,5

Αρκετά 51,0 58,1

Λίγο 7,8 3,2

Καθόλου 2,3 3,2

Δξ/Δα 1,0 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 50,5 38,7

Αρκετά 37,3 54,8

Λίγο 9,3 6,5

Καθόλου 1,5 -

Δξ/Δα 1,5 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 30,1 29,0

Αρκετά 51,4 64,5

Λίγο 15,8 6,5

Καθόλου 1,3 -

Δξ/Δα 1,5 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 24,3 32,3

Αρκετά 49,1 45,2

Λίγο 22,8 19,4

Καθόλου 2,3 3,2

Δξ/Δα 1,5 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 31,9 35,5

Αρκετά 52,5 58,1

Λίγο 12,3 6,5

Καθόλου 1,8 -

Δξ/Δα 1,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 33,7 29,0

Αρκετά 49,7 58,1

Λίγο 12,1 9,7

Καθόλου 2,3 3,2

Δξ/Δα 2,3 -



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 33,4 35,5

Αρκετά 53,0 58,1

Λίγο 9,8 6,5

Καθόλου 1,8 -

Δξ/Δα 2,0 -



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 22,3 12,9

Αρκετά 57,0 58,1

Λίγο 15,2 19,4

Καθόλου 3,0 9,7

Δξ/Δα 2,5 -



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 21,9 22,6

Αρκετά 48,9 41,9

Λίγο 21,6 29,0

Καθόλου 4,3 6,5

Δξ/Δα 3,3 -



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 20,6 16,1

Αρκετά 47,4 58,1

Λίγο 18,8 19,4

Καθόλου 5,7 3,2

Δξ/Δα 7,6 3,2



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;
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Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 21,0 19,4

Αρκετά 49,6 48,4

Λίγο 16,9 22,6

Καθόλου 3,6 6,5

Δξ/Δα 8,8 3,2



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 25,1 25,8

Αρκετά 51,0 51,6

Λίγο 15,7 22,6

Καθόλου 3,3 -

Δξ/Δα 4,8 -



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;
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Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 31,7 12,9

Αρκετά 46,2 64,5

Λίγο 14,2 9,7

Καθόλου 4,6 9,7

Δξ/Δα 3,3 3,2



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

201

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 26,8 16,1

Αρκετά 54,0 67,7

Λίγο 13,1 12,9

Καθόλου 3,3 -

Δξ/Δα 2,8 3,2



16. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 21,7 9,7

Αρκετά 33,1 38,7

Λίγο 23,0 29,0

Καθόλου 12,7 16,1

Δξ/Δα 9,6 6,5



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Αύξηση 24,1 16,1

Μάλλον αύξηση 50,5 64,5

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 18,5 16,1

Μάλλον Μείωση 5,8 -

Σίγουρα Μείωση 1,0 3,2



Δήμος Φυλής

204



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 39,9 64,3

Αρκετά 48,6 28,6

Λίγο 7,1 -

Καθόλου 2,5 7,1

Δξ/Δα 1,8 -



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 43,8 53,3

Αρκετά 45,6 40,0

Λίγο 6,5 6,7

Καθόλου 2,0 -

Δξ/Δα 2,0 -



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 38,0 46,7

Αρκετά 51,0 40,0

Λίγο 7,8 6,7

Καθόλου 2,3 -

Δξ/Δα 1,0 6,7



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 50,5 80,0

Αρκετά 37,3 13,3

Λίγο 9,3 6,7

Καθόλου 1,5 -

Δξ/Δα 1,5 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 30,1 33,3

Αρκετά 51,4 53,3

Λίγο 15,8 13,3

Καθόλου 1,3 -

Δξ/Δα 1,5 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 24,3 40,0

Αρκετά 49,1 40,0

Λίγο 22,8 20,0

Καθόλου 2,3 -

Δξ/Δα 1,5 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 31,9 40,0

Αρκετά 52,5 46,7

Λίγο 12,3 13,3

Καθόλου 1,8 -

Δξ/Δα 1,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 33,7 46,7

Αρκετά 49,7 46,7

Λίγο 12,1 6,7

Καθόλου 2,3 -

Δξ/Δα 2,3 -



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 33,4 66,7

Αρκετά 53,0 20,0

Λίγο 9,8 13,3

Καθόλου 1,8 -

Δξ/Δα 2,0 -



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

214

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 22,3 35,7

Αρκετά 57,0 42,9

Λίγο 15,2 21,4

Καθόλου 3,0 -

Δξ/Δα 2,5 -



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 21,9 53,3

Αρκετά 48,9 33,3

Λίγο 21,6 13,3

Καθόλου 4,3 -

Δξ/Δα 3,3 -



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 20,6 28,6

Αρκετά 47,4 35,7

Λίγο 18,8 21,4

Καθόλου 5,7 -

Δξ/Δα 7,6 14,3



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;
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Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 21,0 21,4

Αρκετά 49,6 71,4

Λίγο 16,9 -

Καθόλου 3,6 -

Δξ/Δα 8,8 7,1



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 25,1 35,7

Αρκετά 51,0 42,9

Λίγο 15,7 21,4

Καθόλου 3,3 -

Δξ/Δα 4,8 -



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;
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Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 31,7 42,9

Αρκετά 46,2 50,0

Λίγο 14,2 7,1

Καθόλου 4,6 -

Δξ/Δα 3,3 -



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 26,8 50,0

Αρκετά 54,0 35,7

Λίγο 13,1 14,3

Καθόλου 3,3 -

Δξ/Δα 2,8 -



16. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 21,7 28,6

Αρκετά 33,1 42,9

Λίγο 23,0 21,4

Καθόλου 12,7 -

Δξ/Δα 9,6 7,1



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Αύξηση 24,1 28,6

Μάλλον αύξηση 50,5 57,1

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 18,5 14,3

Μάλλον Μείωση 5,8 -

Σίγουρα Μείωση 1,0 -



Δήμος Χαϊδαρίου
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1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 39,9 39,3

Αρκετά 48,6 53,6

Λίγο 7,1 3,6

Καθόλου 2,5 -

Δξ/Δα 1,8 3,6



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 43,8 39,3

Αρκετά 45,6 53,6

Λίγο 6,5 -

Καθόλου 2,0 3,6

Δξ/Δα 2,0 3,6



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 38,0 37,9

Αρκετά 51,0 55,2

Λίγο 7,8 3,5

Καθόλου 2,3 -

Δξ/Δα 1,0 3,4



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 50,5 55,2

Αρκετά 37,3 34,5

Λίγο 9,3 6,9

Καθόλου 1,5 -

Δξ/Δα 1,5 3,4



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 30,1 37,9

Αρκετά 51,4 51,4

Λίγο 15,8 22,9

Καθόλου 1,3 -

Δξ/Δα 1,5 2,9



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 24,3 24,1

Αρκετά 49,1 51,7

Λίγο 22,8 20,7

Καθόλου 2,3 -

Δξ/Δα 1,5 3,4



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 31,9 27,6

Αρκετά 52,5 58,6

Λίγο 12,3 10,3

Καθόλου 1,8 -

Δξ/Δα 1,5 3,4



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 33,7 24,1

Αρκετά 49,7 41,4

Λίγο 12,1 24,1

Καθόλου 2,3 3,4

Δξ/Δα 2,3 6,9



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 33,4 27,6

Αρκετά 53,0 51,7

Λίγο 9,8 13,8

Καθόλου 1,8 3,4

Δξ/Δα 2,0 3,4



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 22,3 17,2

Αρκετά 57,0 48,3

Λίγο 15,2 24,1

Καθόλου 3,0 3,4

Δξ/Δα 2,5 6,9



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 21,9 20,7

Αρκετά 48,9 44,8

Λίγο 21,6 20,7

Καθόλου 4,3 6,9

Δξ/Δα 3,3 6,9



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 20,6 21,4

Αρκετά 47,4 42,9

Λίγο 18,8 17,9

Καθόλου 5,7 7,1

Δξ/Δα 7,6 10,7



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;
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Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 21,0 28,6

Αρκετά 49,6 28,6

Λίγο 16,9 21,4

Καθόλου 3,6 3,6

Δξ/Δα 8,8 17,9



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

237

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 25,1 34,5

Αρκετά 51,0 44,8

Λίγο 15,7 6,9

Καθόλου 3,3 10,3

Δξ/Δα 4,8 3,4



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;
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Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 31,7 48,3

Αρκετά 46,2 37,9

Λίγο 14,2 10,3

Καθόλου 4,6 -

Δξ/Δα 3,3 3,4



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 26,8 31,0

Αρκετά 54,0 55,2

Λίγο 13,1 10,3

Καθόλου 3,3 -

Δξ/Δα 2,8 3,4



16. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 21,7 25,0

Αρκετά 33,1 17,9

Λίγο 23,0 17,9

Καθόλου 12,7 21,4

Δξ/Δα 9,6 17,9



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Αύξηση 24,1 20,7

Μάλλον αύξηση 50,5 58,6

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 18,5 13,8

Μάλλον Μείωση 5,8 3,4

Σίγουρα Μείωση 1,0 3,4



Δήμος Κορυδαλλού
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1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 39,9 28,6

Αρκετά 48,6 60,0

Λίγο 7,1 5,7

Καθόλου 2,5 2,9

Δξ/Δα 1,8 2,9



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 43,8 28,6

Αρκετά 45,6 60,0

Λίγο 6,5 5,7

Καθόλου 2,0 2,9

Δξ/Δα 2,0 2,9



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 38,0 31,4

Αρκετά 51,0 54,3

Λίγο 7,8 8,6

Καθόλου 2,3 5,7

Δξ/Δα 1,0 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 50,5 42,9

Αρκετά 37,3 37,1

Λίγο 9,3 17,1

Καθόλου 1,5 -

Δξ/Δα 1,5 2,9



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 30,1 22,9

Αρκετά 51,4 51,4

Λίγο 15,8 22,9

Καθόλου 1,3 -

Δξ/Δα 1,5 2,9



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 24,3 20,0

Αρκετά 49,1 45,7

Λίγο 22,8 25,7

Καθόλου 2,3 5,7

Δξ/Δα 1,5 2,9



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 31,9 34,3

Αρκετά 52,5 45,7

Λίγο 12,3 17,1

Καθόλου 1,8 2,9

Δξ/Δα 1,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 33,7 34,3

Αρκετά 49,7 51,4

Λίγο 12,1 8,6

Καθόλου 2,3 2,9

Δξ/Δα 2,3 2,9



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 33,4 31,4

Αρκετά 53,0 62,9

Λίγο 9,8 2,9

Καθόλου 1,8 2,9

Δξ/Δα 2,0 -



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 22,3 20,0

Αρκετά 57,0 60,0

Λίγο 15,2 14,3

Καθόλου 3,0 2,9

Δξ/Δα 2,5 2,9



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομίας 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 21,9 28,6

Αρκετά 48,9 48,6

Λίγο 21,6 17,1

Καθόλου 4,3 2,9

Δξ/Δα 3,3 2,9



11. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Κορυδαλλού

Πολύ 20,6 20,6

Αρκετά 47,4 55,9

Λίγο 18,8 17,6

Καθόλου 5,7 2,9

Δξ/Δα 7,6 2,9



12. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;
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Σύνολο

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 21,0 15,2

Αρκετά 49,6 63,6

Λίγο 16,9 18,2

Καθόλου 3,6 -

Δξ/Δα 8,8 3,0



13. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 25,1 11,4

Αρκετά 51,0 65,7

Λίγο 15,7 11,4

Καθόλου 3,3 2,9

Δξ/Δα 4,8 8,6



14. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

257

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 31,7 25,7

Αρκετά 46,2 48,6

Λίγο 14,2 20,0

Καθόλου 4,6 2,9

Δξ/Δα 3,3 2,9



15. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 26,8 22,9

Αρκετά 54,0 57,1

Λίγο 13,1 14,3

Καθόλου 3,3 2,9

Δξ/Δα 2,8 2,9



16. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 21,7 27,3

Αρκετά 33,1 42,4

Λίγο 23,0 18,2

Καθόλου 12,7 6,1

Δξ/Δα 9,6 6,1



17. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Σίγουρα Αύξηση 24,1 28,6

Μάλλον αύξηση 50,5 54,3

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 18,5 11,4

Μάλλον Μείωση 5,8 2,9

Σίγουρα Μείωση 1,0 2,9


